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Comunicat de presă
LG dezvăluie primul telefon mobil 3D, în cadrul Mobile World Congress 2011
Înregistrare-vizualizare-trasfer de date 3D disponibile cu noul terminal LG, oricând şi oriunde 
Bucureşti, 1 februarue 2011 – În cadrul Mobile World Congress din acest an, LG Electronics va prezenta în premieră LG Optimus 3D, primul telefon inteligent 3D ce va oferi consumatorilor uimitoarea experienţă 3D cunoscută până în prezent doar prin intermediul cinematografului şi a televizoarelor cu ecran plat.
Referitor la lipsa de conţinut 3D, una dintre cele mai stringente probleme de pe piaţa produselor 3D, noul LG Optimus 3D a reuşit să rezolve această situaţie prin introducerea unei platforme speciale dedicate acestui tip de conţinut. Cel mai performant telefon inteligent LG va încorpora o cameră cu 2 lentile pentru înregistrări 3D, un ecran LCD fără sticlă pentru vizualizare 3D şi conectivităţi speciale precum HDMI şi DNLA pentru trasferul de date 3D oricând şi oriunde.
Detalii suplimentare şi o demostraţie a modului de funcţionare a noului LG Optimus 3D vor fi oferite în cadrul Mobile World Congress, stand #8B178, în Barcelona, în perioada 14 - 17 februarie 2011.  
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Despre LG Electronics, Inc.

LG Electronics, Inc. (Korea Stock Exchange: 066570.KS) este lider mondial în furnizarea de produse inovatoare din domeniul  electronicii, informaţiilor şi comunicaţiilor. Compania are peste 80.000 de angajaţi în cele 115 de birouri. Alcătuită din patru mari divizii: Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, şi Air Conditioning & Energy Solutions, şi cu vânzări globale de 48.2 miliarde USD în 2010, LG Electronics este unul dintre cei mai mari producători de televizoare cu ecran plat, telefoane mobile, sisteme audio-video, aparate de aer condiţionat şi maşini de spălat de pe piaţa mondială. LG este partener global Formula 1™ şi partener tehnologic Formula 1™. Pentru mai multe informaţii, vizitaţi www.lg.com
1

